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  1 هندسه

مي »2«گزينه  -1 قطردانيم كه حتماً ضلع لوزي از ـ
2

تر باشد يعني حتماً بايد اين رابطه برقرار باشد. بزرگ بايد

) ؟ (چرا
ــوزي  ضلع لــوزي قطر ل

2

)هاي هندسي فصل اول ـ ترسيم) (محمدي حاجي(

نادرست »الف«گذرد. بنابراين  نهايت خط از آن مي صورت بي گذرد، در غير اين ايز باشند، هميشه يك خط از آن مياگر دو نقطه متم ـ   »1«گزينه  - 2

درست است. »د«درست است و نا »ج«و 

گذرد. ها مي نقطه روي يك خط باشند پس يك خط از آن 3گذرد ولي اگر  ها يك خط نمي نقطه متمايز باشند از آن 3اگر 

هاي هندسي) (فصل اول ـ ترسيممحمدي)  (حاجياست.  نادرست »ب«بنابراين 

فرد است. منحصربه »1«گزينه  16، صفحه )3شماره (طبق تمرين كلاسي ـ  »4«ينه گز - 3

فرد است. به منحصر »3«گزينه  16، صفحه )2شماره (سي لاطبق تمرين ك

  .  فرد  است منحصربه »2«گزينه  )2(شماره  11كار در كلاسي صفحه طبق 

 ـ  و ضلع حتماً بايد زاويهلاع با دالاض صحيح است. براي رسم يك متوازي »4«پس گزينه  غيـر در باشـد فـرد   ته باشـيم تـا منحصـربه   آن را داش

)استدلال(فصل اول ـ  محمدي) (حاجيفرد نيست.  صورت منحصربه اين

فقـط شود ولـي  نقطه مي 4ساز دروني جمعاً  نيم 1ساز خارجي و  تا نيم 3در سوال بايد دقت شود كه امتداد اضلاع گفته نشده است. پس ـ  »1«گزينه  - 4

صحيح است. »1«دروني خواسته است بنابراين گزينه 

(فصل اول ـ استدلال) محمدي) (حاجيساز قرار دارد.)  از دو ضلع يك زاويه مساوي باشدآن نقطه روي نيم O(نيمساز، اگر يك نقطه 
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محمدي) (فصل اول ـ استدلال) (حاجي

هاي هندسي) محمدي) (فصل اول ـ ترسيم (حاجيـ  »4«گزينه  - 8

تر است. تر، بزرگ رو به ضلع بزرگ طبق كتاب درسي زاويه روبهـ  »4«گزينه  - 9

a)پس a )3 aاست پس:  a5 ،50رو به روبه ، چون زاويه4 a a 3 4 5
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محمدي) (فصل اول ـ استدلال) (حاجي

هاي هندسي) محمدي) (فصل اول ـ ترسيم (حاجيـ  »3«گزينه  - 10


